



Corrections to *Muelleria* 34, Brown (2015a) pp. 15–21 and Brown (2015b) pp. 23–46

Austin J. Brown

National Herbarium of Victoria, Royal Botanic Gardens Melbourne, Birdwood Ave, Melbourne 3004, Victoria, Australia; e-mail: austinjbrown@gmail.com

Corrections

In Brown (2015a, b), some collection numbers were incorrectly cited or numbers transposed at the production stage.

In Brown (2015a), under *Lachnagrostis adamsonii* subsp. *limosa* A.J.Br. subsp. nov., in 'Selected specimens examined' (p21); the collection number *A.J. Brown 1360* should be deleted. Also, under *Lachnagrostis adamsonii* subsp. *adamsonii*, it should be 'Blackgate Rd' not 'Black Rock Rd', as per ... 'easement opposite Blackgate Rd, Breamlea, 23.ii.2004, *A.J. Brown 1729* (MEL)'.

In Brown (2015b), Appendix 1: p45, under *Agrostis barbuligera* var. *barbuligera*, the collectors' number '*L. Smook 1081A*' should be '*L. Smook 1080A*' (PRE513672). Also, the collectors' number under *Agrostis eriantha*, SOUTH AFRICA: '*N.J. Devenish 3843*' should be '*N.J. Devenish 1843*' (PRE664945).

References

- Brown, A.J. (2015a). Subspeciation in *Lachnagrostis adamsonii* (Poaceae). *Muelleria* 34: 15-21.
- Brown, A.J. (2015b). A morphological search for *Lachnagrostis* among the South African *Agrostis* and *Polypogon* (Poaceae). *Muelleria* 34: 23-46.